

人社部出台事业单位处分工作意见

事业单位人员违纪将影响养老金待遇

记者4日从人力资源和社会保障部了解到,经商中组部、监察部,人社部近日发布了关于贯彻执行《事业单位工作人员处分暂行规定》若干问题的意见。

人社部相关负责人介绍,《事业单位工作人员处分暂行规定》自2012年9月1日起施行以来,部分地方和单位提出一些需要进一步明确的问题,出台意见是为了落实中央从严管理干部要求,进一步规范事业单位处分工作,妥善解决实际工作中的问题。

意见明确,事业单位工作人员被依法判处刑罚的,给予降低岗位等级或者撤职以上处分。其中,被依法判处有期徒刑以上刑罚的,给予开除处分。行政机关任命

的事业单位工作人员,被依法判处刑罚的,给予开除处分。事业单位工作人员存在违纪违法行为,有关单位不处分或者不按规定处理的,应当根据《事业单位工作人员处分暂行规定》第四十五条规定追究相关人员责任。因上述情形造成办案期限超过12个月的,由事业单位人事综合管理部门或者

主管部门责令相关单位或部门在1个月内依法作出处分决定。

事业单位工作人员在受处分期间交流到其他事业单位工作或者原处分决定单位出现合并、分立等情形的,由与其建立人事关系的新单位执行原处分决定。

已经退休的事业单位工作人员涉嫌违纪违法的,不再作出处分决定,但应当立案调查并按程序作出调查结论,明确其应受处分的种类。对于应当给予降低岗位等级或者撤职以上处分的,其养老保险等相应待遇按有关规定执行。 据新华社

民政部:

未批准任何带有“一带一路”字样的社会组织

民政部社会组织管理局4日发布提示,目前未批准任何带有“一带一路”字样的社会组织,凡是冠有“一带一路”字样且自称在民政部登记的组织均属于虚假宣传,将依法取缔并追责。

据介绍,近日,一些未经登记的“一带一路”联盟、研究会等组织在社会上开展活动,举办论坛、研讨会、展会以及评比、竞赛活动等,收取高额费用,给一些单位和个人造成经济损失,产生了严重的社会负面影响,有的已触犯相关法律法规。

民政部社会组织管理局提示社会各界保持警惕,防止以“一带一路”为幌子的敛财聚财行为。民政部社会组织管理局提醒社会公众在加入某个社会组织或者与其合作时,应当首先查验这个组织是否具备合法身份,以免上当受骗,防止产生不必要的损失和法律纠纷。相关机构和人员在发起成立社会组织时,必须按照《社会团体登记管理条例》等行政法规的规定依法登记。未经登记,擅自以社会组织名义进行活动的,依法予以取缔,没收非法财产;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

民政部社会组织管理局提示,查验在民政部登记的全国性社会组织名单,可登录中国社会组织网(<http://www.chinanpo.gov.cn>)。查验在地方民政部门登记的社会组织,可登录地方民政部门官方网站或向地方民政部门进行咨询。

据新华社

强降雨致南方11个省份受灾

长江上游出现降雨带

民政部4日发布消息,截至4日9时的统计显示,自6月29日以来的南方强降雨已致11省份78人死亡失踪,超过1100万人受灾。

据介绍,本轮强降雨导致浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州、云南等省份遭受洪涝、滑坡、风雹灾害。截至7月4日9时统计,上述11省份61市(自治州)1108.2万人受灾,56人死亡,22人失踪;2.7万间房屋倒塌,3.7万间严重损坏,18.4万间一般损坏;直接经济损失252.7亿元。

针对南方暴雨,中央财政已于3日紧急下拨湖南、江西、贵州、浙江等

20个省份补助资金18.8亿元,帮助地方全力做好暴雨洪涝等灾害救灾工作。

此前,国家减灾委、民政部针对浙江、江西、湖南、贵州4省严重暴雨洪涝灾害先后启动国家Ⅳ级救灾应急响应,分别派出工作组赶赴灾区查看灾情,向4省灾区紧急调拨3300顶救灾帐篷、3万床棉被、2.4万张折叠床等中央救灾物资,协助和指导做好自然灾害救助工作。

据长江水利委员会水文局监测,4日下午3时30分,长江干流城陵矶(莲花塘站)出现34.13米的洪峰水位,之后波动转退。两湖水系降雨暂时结束,长江上游出现降雨带。

自3日16时起,长江干流城陵矶到南京河段全线超警戒(除黄石港外),超警戒段长6443公里,其中长江干堤1333公里、湖区堤防4419公里、其他支流堤防691公里。洞庭湖区城陵矶、长江莲花塘站即将现峰,洪峰水位分别不超过34.75米(超保0.2米)、34.20米(超警1.7米);长江中下游干流汉口以下江段水位继续上涨,5到8日先后现峰。

长江防总认为,后期天气形势复杂,为三峡等长江上中游水库群调度提出了考验。长江委正在研究制定最优方案,在为下游“减负”同时,也为应对7月10日左右到来的上游洪水腾出防洪库容。

据新华社

喜报

巍巍衡山独揽秀色,菁菁华岳再领风骚。衡阳市华岳实验中学(船山华岳分校)2017年中考再创佳绩,考生人均总分达916.1分,连续四年勇攀高峰!

在此,祝贺全体参考同学,感谢社会各界对我校的热切关心和大力支持!感谢初三老师的辛勤付出!感谢广大家长的信任和厚爱!

衡阳市华岳实验中学(船山华岳分校)
2017年7月4日